
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΑΠΘ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ [17 & 24 ΜΑΪΟΥ 2026] 

Αγαπητοί όλοι, αγαπητές όλες, 

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης σας προσκαλεί στο «ΑΠΘ την 
Κυριακή»! Τις Κυριακές 17 και 24 Μαΐου το ΑΠΘ μετατρέπεται στο μεγαλύτερο 
εκπαιδευτικό πάρκο και ανοίγει τις πόρτες του σε επισκέπτες και επισκέπτριες 
κάθε ηλικίας. Μέσα από πειράματα, παρατηρήσεις, ξεναγήσεις σε αρχεία/ 
μουσεία/ συλλογές του ΑΠΘ, παιχνίδια, δημιουργικά εργαστήρια και πολλά 
ακόμα, θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε το σημαντικό ακαδημαϊκό έργο του 
Πανεπιστημίου μας. 

Ελάτε μαζί μας σε ένα ταξίδι γεμάτο γνώση! 

🌿 Θα μάθουμε για τους σεισμούς, τα φυτά, τον καιρό και το κλίμα, θα 
παρατηρήσουμε τον ήλιο, θα ταξιδέψουμε στην ατμόσφαιρα και θα γίνουμε μικροί 
βοσκοί. 

🔬 Θα παρατηρήσουμε μικροοργανισμούς, θα ανακαλύψουμε τα μυστικά του 
εγκεφάλου, θα παίξουμε με το φως και θα φτιάξουμε ιούς. Θα εξερευνήσουμε τα 
διαστημικά κατάλοιπα και θα μάθουμε για το ταξίδι του ανθρώπου στο σύμπαν. 

🎨 Θα γίνουμε μικροί ντετέκτιβ και αρχαιολόγοι, θα λύσουμε γρίφους και θα 
φτιάξουμε χάρτες με άμμο. 

📜 Θα ταξιδέψουμε στον κόσμο της ελληνικής μυθολογίας, θα γίνουμε 
γλωσσολόγοι για μία ημέρα και θα λύσουμε ετυμολογικούς γρίφους που κρύβουν 
ιστορίες. 

🌍 Θα ανακαλύψουμε την ποικιλομορφία των έμφυλων ρόλων και τα 
συναισθήματά μας, και πολλά πολλά ακόμα!!! 

Ελάτε να γνωρίσετε το ΑΠΘ και να γίνετε κομμάτι αυτής της ξεχωριστής 
εμπειρίας!  
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Πρόγραμμα ΑΠΘ την Κυριακή 2026 

Με την συμμετοχή 10 σχολών και 19 τμημάτων το πρόγραμμα περιλαμβάνει 60 
δράσεις για όλες τις ηλικίες! 

Οι δράσεις του «ΑΠΘ την Κυριακή» πραγματοποιούνται: 

📍 Κεντρικό πανεπιστημιακό campus 

🌸 Δασοβοτανικός Κήπος και Αγρόκτημα στον Φοίνικα 

🎶 Τμήμα Μουσικών Σπουδών στη Θέρμη 

🌲 Πανεπιστημιακό Δάσος στον Ταξιάρχη Χαλκιδικής 

🏺 Πανεπιστημιακή Ανασκαφή στο Δίον 

💪 Σχολή Επιστημών Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού στις Σέρρες 

 

Δείτε το πρόγραμμα εδώ! 
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